



Tarcali Hírek

TARCAL KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA

2010. június, XVII. évfolyam 6. szám

Júniusi merengések

VÍZ - június eleje nem túl biztatón indult, hiszen még néhány bőséges csapadékos napot kaptunk májustól ráadásaként. No, ez már sok helyen kiverte a biztosítékot, illetve a gátakat. A májusi sikeres árvízi védelmet követően soha nem látott vizek jöttek a településekre, ott, ahol nem is várták. Ezzel minden idők legnagyobb kártételét okozva a megyénkben. Turzul vezér népe jól választotta meg lakóhelyét, de azért nálunk is jó néhány család életét megkeserítette a sok víz. Persze a védekezés többlet kiadásokra kényszerítette az önkormányzatot is. Túl vagyunk rajta. Jó néhány vízelvezetési megoldáson azért dolgozni kell a nyáron.

ITT A NYÁR - mondják az iskolások, hiszen elérkezett a várva várt vakáció. Nyolcadikosaink szép tanulmányi eredményeikkel a tarisnyájukban ősztől már nem hazai pályán "játszanak". Remélem, az itthon szerzett jó alapokon eredményesen fogják építeni jövőjüket. Sok sikert kívánok ehhez mindnyájatoknak! De a vakáció ideje alatt, fiatalok, vigyázzatok magatokra, egymásra! A szabadság nagy csábítás, de lehet tartalmas, erősítő, és pihentető a nyár, ha jól alakítjátok. Rosszra is fordulhat azonban, ha korlátaitokat nem ismerve mindenbe beleugrotok! Főleg ne az ismeretlen vizekbe! Ez a nyár legnagyobb vámszedője! Én középiskolás koromban a szülőfalumból kétszer is eltekertem a Balatonhoz a '60-as évek végén. A mai közlekedési viszonyok között nem biztos, hogy ugyanúgy megtehetném. Vigyázzatok a közlekedéssel is, ez a másik fő veszélyforrás! Bizonyára van köztetek, akinek segíteni kell szüleinek a háztájiban. Ne sajnáljátok az erre fordított időt. Betakarításkor így biztosan résztettek ti is az eredményből. Mindenesetre az „akkumulátorokat” fel kell tölteni, mert bő két hónap, és újra becsengetnek! Jó pihenést kívánok minden tarcali diáknak! Megérdemlitek, hisz szép verseny eredményeket, tanulmányi eredményeket, és szereplést tudhattok magatok mögött. Csak így tovább!

ÉPÍTKEZÜNK - bizonyára észrevették, hogyan nő ki a földből a lendő piac. Végre meglesz!

Mint ahogy az orvosi rendelők is, egy fedél alatt, a jövő tavaszra. A Takarékszövetkezet szomszédságában, a község központjában. Amint látják, több járdaszakaszt felújítunk, különböző utcákban. Kérem a lakosság megértését ezeknél a felújításoknál, mivel a bővítésre nincs pénz, csak a régi nyomvonalon, és méretben tudjuk a felújítást elvégezni.

SEGÍTSÉG - az idén is sikerült a rászorulókat élelmiszer-csomaggal támogatni, sajnos kevesebbel, mint tavaly. Köszönöm mindazok segítő kéznyújtását, akik az árvíz-károsultak javára kinyitották a szívüket, és adakoztak. Akár tartós élelmiszer-csomag összeállításával, akár takarókkal, bútorokkal, akár pénzzadománnyal segítettek. Tudom, sokan voltak. Köszönöm azon cégvezetőknek, akik segítettek, a FIDESZ helyi csoportjának, és akik egyéb módon is megtették, ha csendben is

(Folytatás a 2. oldalon)

A HÓNAP ÜZENETE

„Ne civakodjunk afölött, hogy mik voltunk: egyesüljünk arra, aminek lenniünk kell!”

Kossuth Lajos

Beszámoló

a 2010. május 26-án megtartott képviselőtestületi ülésen történekről.

A Képviselőtestület a 2010. május 26-i ülésén megtárgyalta és elfogadta a Tokaji Rendőrőrs tájékoztatóját a közrend és a közbiztonság helyzetéről, valamint a Polgárőrség beszámolóját a 2009. évi tevékenységéről. Ezek után a képviselők meghallgatták a 2009. évi gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatokat átfogó értékelését.

A testület meghatározta a Klapka György Általános Iskolában a 2010/2011-es tanévben indítandó osztályok, napközis csoportok, illetve tanulói létszámokat, és döntött a Kikelet Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde, Konyha és Étkezdé vezetői megbízásáról. Az álláshelyre kiírt pályázatot Tóth Gyuláné óvónő nyerte el 2010. augusztus 16-tól - 5 év időtartamra - , melyhez ezúton is gratulálunk.

Ezek után a Képviselőtestület önkormányzati tulajdonban lévő termőföldekre érkezett vételi ajánlatokat vitatott meg, majd belterületi ingatlanok (Terézia kert) címadatainak földhivatali nyilvántartásban történő átvezetéséről határozott.

Végezetül lakossági bejelentést vitattak meg a képviselők, majd a tarcali Gold Dance Club Egyesület Európa bajnokságon történő részvételének támogatásáról döntöttek az önkormányzat tulajdonában lévő FORD kisbusz térítésmentes rendelkezésre bocsátásával.

A képviselőtestületi ülésről készült jegyzőkönyv elektronikus formában megtekinthető a Könyvtárban.

P.Á.

Júniusi merengések

(Folytatás az első oldalról)

Lesz még erre annak is lehetősége, aki az első körben erről lemaradt!

Például 24-én pénteken eljöhét a segélykoncertre a foci pályára! A segítség mellett még egy jót szórakozhat is. Köszönet a szervezőknek, Tóth Tamásnak és csapatának!

NYARALÁS - sajnos egyre kevesebben vannak, akik megengedhetik maguknak ezt a klasszikus pihenési formát. Legalább a gyermekeinknek teremtsünk egy kis élményt, ha lehet! Akinek csak annyira jut, az hétvégenként engedje lazára a gyeplőt, pihenjen, és kapcsoljon ki a mindennapok rohanásából.

Kívánok ehhez Mindenkinnek derűs, szépen megélt nyári napokat!

Baracska László
polgármester

Tisztelt Tarcali Lakosok!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Tarcal 1. sz. házi orvosi körzet rendelési ideje 2010. június 07. napjától az alábbiak szerint módosul:

Hétfő: 08.00-12.00

Kedd: 13.00-17.00

Szerda: 08.00-12.00

Csütörtök: 08.00-11.00 és 15.30-16.30

Péntek: 08.00-12.00

Dr. Szőke Péter
házi orvos

*

Tájékoztatás

Tájékoztatjuk a T. Lakosságot, hogy *Dr. Hengsperger Anna* a fogorvosi rendelőt 2010. július 31-ig a tokaji rendelőben (Tokaj, Mosolygó u. 3/B. Tel.: 552-170) tartja.

*

Felhívás!

Tájékoztatunk minden kedves tarcali hölgyet, hogy július 21-én szerdán a tanácsadóba nőgyógyászati szűrést szervezünk! A tavalyi évhez hasonlóan *Dr. Kovács Róbert* nyíregyházi szülész-nőgyógyász szakorvos fog eljönni hozzánk. A szűrővizsgálatot reggel 9 és délután 12.30 óra között lehet majd igénybe venni. Az Önkormányzat Képviselő Testülete fejenként 1000 Ft támogatással járul hozzá a szűréshez, így a hölgyeknek 1500 Ft-ot szükséges majd a vizsgálat előtt a helyszínen befizetni! Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Csengeri Gabriella és Nadasdi Judit
védőnők

ANYAKÖNYVI HÍREK

HALÁLOZÁS

Az áprilisi anyakönyvi hírekből
kimaradt haláleset:

Szabó Lajos (sz: 1916.) volt Tarcal
Nagy B. u. 32. sz. alatti lakos elhunyt
2010. április 2-án.

*

Május hónapban történt halálesetek:

Oláh Józsefné (sz: Tasnádi Mária, 1923.)
volt Tarcal Sport tér 24. sz. alatti lakos elhunyt
2010. május 8-án.

Cseke Iona (sz: 1938.)
volt Tarcal Terézia kert 6. sz. alatti lakos elhunyt
2010. május 25-én.

Részvétünk!



HÁZASSÁGKÖTÉS

2010. május hónapban:

Perge Gergő tarcali lakos és
Angyal Mária Karolina rakamazi
lakos május 1-jén,



Szabó György és Tóth Györgyi
tarcali lakosok május 15-én,

Fülöp Imre és Dr. Gyebróvszky Csilla
nyíregyházi lakosok május 21-én,

Kiss Arnold és Lévai Kármén
tarcali lakosok május 22-én,

Bécsi Géza László és Tóth Éva
tarcali lakosok május 29-én,

Mihalicza József és Dr. Balogh Alexandra
budaörsi lakosok május 29-én

esküdtek egymásnak örök hűséget

Gratulálunk!

Lakatosné Hock Renáta és Péter Andrásné
anyakönyvvezetők

SZÜLETÉS

2010. május hónapban született:

Lakatos Kiara Ibolya 2010.05.14.

Szülei: *Lakatos Alexandra*
Mata Lajos

Csengeri Gabriella és Nadasdi Judit
Védőnők



Köszönet az árvízkárosultak nevében

Örömmre szolgál beszámolni, hogy sikeres volt a gyűjtés. Kicsik és nagyok, idősek és fiatalok mindenki jószívűen elhozta az adományát. Voltak, akik talán az utolsót adták ide, de mindenképpen szerettek volna segíteni valamilyen módon. Több, mint száz család gondolt az árvízkárosultakra. Tartós élelmiszer, tisztítószer, bútorok, hűtők, műszaki cikkek, szőnyegek, játékok és nagyon sok ruhanemű gyűlt össze az 5 nap során. Úticélnak mindenképpen, olyan településeket igyekeztünk választani, ahol talán kevesebb az állami támogatás. Ezért Onga-Ócsanáros, Kiskinizs és Hernádszentandrás lett a célállomás. Vasárnap reggel még az indulás pillanatában is kaptunk adományokat. Egy kislány hozott be egy nagy csomag játékot, mondván más gyereknek nagyobb szüksége van rá.

Az elszállításban *Baracska László* polgármester úr támogatta minket és biztosította az önkormányzat egyik autóját, valamint *Tóth Tibor* helyi vállalkozó, aki egy 2 tonnás teherautóval könnyítette meg az elszállítást. Végül, 4 teljesen megrakott autóval indultunk el.

A település polgármesterei meghatódva vették át a tarcali lakosok adományait. Elbeszéléseik alapján minden összegyűjtött dologra égetően szükség van. A rászorultak és segítők között pillanatokon belül barátság alakult ki. Mindez akár egy hosszú távú kapcsolat kezdete is lehet.

Ezúton szeretném megköszönni:

Drozda Aranka és fiai *Krisztián* és *Balázs* munkáját, valamint *Varga Rudolf* akik segítettek a szervezésben és rakoásban.

Ungvári Gyulának és feleségének, akik a környező településeket bejárva gyűjtöttek adományokat. Minden tarcali lakosnak, aki segített nekünk, vállalkozóknak, képviselőknek és nem utolsósorban a FIDESZ-KDNP csapat tagjainak és aktivistáinak: *Szívós Nándorné, Molnár Istvánné és fia, Kiss Dániel, Szél Józsefné, Rambács Ottóné, Ádámné Kovács Erzsébet, Ádám Laura* akik biztosították az ügyeletet a felajánlások begyűjtésére.

Segítőkézségből ötösrre vizsgáztak Tarcali település lakói!

Vargáné Majoros Angéla FIDESZ-KDNP képviselő



Tisztelt Tarcaliak!

Az utóbbi hónapokban heves vitákat váltott ki a köztemető üzemeltetése kapcsán a sírhely újraváltási díjak megfizetésére szóló felhívások megjelenése, majd az újraváltási díjak beszédése. A Képviselőtestület természetesen nem hagyhatta figyelmen kívül a történéseket, annál is inkább, mivel a témában aláírásgyűjtésre, illetve a lakosság által a testület közvetlen megkeresésére is sor került.

A Képviselőtestület ezért megvizsgálta a Köztemető rendjéről és a temetkezésről szóló 21/2007.(XI.29.) Ör. számú rendeletében foglaltakat, valamint a tárgyban a Tarcali Hírekben korábban megjelent tájékoztatásokat.

Ezen vizsgálat eredményeként megállapításra került, hogy a sírhely újraváltási díjak beszédésére vonatkozó helyi rendelkezések ellentmondásosak.

Ezért fordulhatott elő az, hogy a helyi rendelet alapján megkezdődött az újraváltási díjak beszédése, a Tarcali Hírek 2008. évi 3. számában pedig a rendelet éppen ezzel ellentétes értelmezéséről és alkalmazásáról tájékoztattuk a lakosságot. A Képviselőtestület mindezek ismeretében - figyelemmel a korábban megjelent tájékoztatásra - a Köztemető rendjéről és a temetkezésről szóló rendeletét 2010. június 9-i hatállyal módosította, s egyértelművé tette, hogy „*Sírnyitás nélküli sírhely újraváltási díjat legkorábban - amennyiben a sírhelyre történt utolsó temetés óta 25 év eltelt - 2033. március 1-től kell fizetni.*”

Ezzel egyidejűleg a Képviselőtestület rendelkezett arról is, hogy a 2010. június 9. előtt sírnyitás nélkül beszédett újraváltási díjak az azt befizetők részére visszajár, illetve a díjakkal az üzemeltető a befizetők rendelkezése szerint köteles eljárni. Az önkormányzat vezetése sajnálatát fejezi ki a félrevezető szabályozásért és közlésért, remélve, hogy ezzel a rendelet-módosítással sikerült megnyugtatóan rendezni a témát.

A Képviselőtestület bízik abban, hogy a köztemető rendje, fejlesztése, gondozottsága valamennyi tarcali lakos, temető-látogató meglegedettségére szolgál.

dr. Kovács Zoltán

jegyző

Tarcal öröksége - Tarcal Jövője

A „Tarcal Öröksége-Tarcal Jövője” című 3 éves programot 2009-ben indította útjára az Esély és Részvétel Közhasznú Egyesület (ERKE). Célunk, hogy növeljük a település megtartó erejét, illetve mérsékeljük társadalmi hátrányait. E célok elérésében segít a település történeti, kulturális, természeti, szellemi örökségének feltárása és hasznosítása. Az örökségünk gondozása egyrészt a településhez fűződő kötődéseket erősítheti. De talán ennél is fontosabb, hogy alkalmas teret kínál a tarcaliak innovációs készségének, kreativitásának, véleményének fogadására. A település gondjainak kezeléséhez szerintünk ugyanis nagy szükség lenne arra, hogy egyénileg, és mint közösség is „fantáziát lássunk” Tarcalban.

A fent leírt szándékok mentén hirdettük meg idén januárban a Könyves Kálmán Művelődési Ház és Könyvtárral közösen a „Tarcal jövője” című alkotói pályázatot is. Amint korábban jeleztük a pályázat és a pályamunkákból szervezett tárlat csak egy állomása a sorozatnak. A tárlatot - az Európai Bizottság Fialatok Lendületben Programjának és a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Önkormányzat Mecénás Alapjának támogatásával - június 26-án további események követik. A Szent Iván napi vigasságokra időzítve jelenik meg a „Tarcal öröksége- Tarcal jövője” című kiadványunk. A pályamunkákból és a településhez köthető hagyományokból, mesékből és irodalmi művekből ugyanis egy nagyon kedves hangulatú, színes könyvecske állt össze.

Ez a kiadvány is szerepet kap majd abban a kincskereső játékban, amit a Szent Iván napi Vigasságok délelőttjén szervezünk. A játék Tarcal meséit, legendáit és a valós történelmi eseményeit idézi meg. Így többek között túlszárnyaljuk majd Tarcal vezér íjász tudományát. Gyorsabban szabadíthatunk boszorkányt, mint Könyves Kálmán. Megtaláljuk a Kopasz-hegy, sőt még a Kövesdi kisasszony kincsét is. Mindeközben pedig bejárjuk (pontosabban „bejártsszuk”) majd a település emlékhelyeit.

A kincskereső játék június 26-án, szombaton 10 órától kezdődik. A résztvevő gyermekeket, felnőtteket és családokat azonban már 9 órától várjuk. A játékot ugyanis megelőzi egy rövid íjászkutatás. Ennek során mindenki kiválaszthatja a számára legkedvezőbb méretű és erejű történeti íjat, s megtanulhatja a játék során szükséges alapfogásokat. De a korábbi érkezésre szükség van azért is, hogy a résztvevők átvegyék a játék eredményeinek rögzítéshez szükséges „útlevelet”, illetve a játékosok számára biztosított ajánlékot.

A kiadvány és a játék mellett az Esély és Részvétel Közhasznú Egyesület szervezi meg a Keserű zenekar világzenei koncertjét. S, hogy még gazdagabb legyen a rendezvény a tavalyi a magyar történeti zászlókat bemutató tárlat után idén egy legalább annyira érdekes címer kiállítást hívtunk meg. A kiállítást ráadásul maguk az alkotók nyitják meg, s így nem csak meg-

csodálni lehet a munkákat, de egy kicsit betekintést kaphatunk a heraldika (címertan) különleges szabályainak, fortélyainak világába is.

Diákönkormányzati képzés

A Klapka György Általános Iskola Diákönkormányzata és az Esély és Részvétel Közhasznú Egyesület két alakomból álló képzést szervezett 2010 májusában. A tréning jellegű képzés négy nagyobb tartalmi elemet foglalt magában: a csapatépítést; a diákok részvételét (a gyermeki jogoktól a közösségi és közeleti részvételig); a diákönkormányzat szerepét (célok és küldetés), valamint az értékelést.

Az első képzési alkalmat a „6 Puttonyos Borfaluban” tartottuk. Ezen játékos formában a gyermeki jogokkal, a jogok érvényesülésének felelősségével foglalkoztunk. Az iskolában tartott második képzési alkalom feladatai viszont már olyan érzékenyebb témákat érintettek, mint az agresszió és a konfliktusok kezelésének kérdése. A képzés tréneri és mentorai András Hajnalka, Drozda Aranka, Palik Szilvia Kovács Balázs voltak. A feladatokat összeállította és a képzőket felkészítette Palik Zoltán.

A képzésre az iskola diákönkormányzat az Oktatásért Közalapítványtól nyert támogatást. Ezt egészítette ki az ERKE az Európai Bizottság Fialatok Lendületben Program támogatásával. A két támogatás nem csak a folyamat elindítását tette lehetővé, de azt is, hogy a közös munkát a következő tanévben is folytathassuk.

Palik Zoltán



Fialatok Lendületben Program



Oktatásügyi és Kulturális Főigazgatóság



Ifjúság

GYERMEKNAP A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN!

6 Puttonyos Borfalu udvarán május utolsó vasárnapján több mint száz gyerek és felnőtt töltött el egy vidám délutánt.

„Játszani JÓ” címmel - ifj. Halász Endre gyűjteményéből régi játékok, természetes anyagokból készült játékok - Kovács László fafaragó,- Kovácsné Gécz Júlia játszóház vezető,- Gécziné Bankus Zsuzsanna népi iparművész - fazekas - és a Sárospataki Kézműves Kör munkái voltak láthatóak és kipróbálhatóak, valamint számtalan játék maci került kiállításra Szilvási Józsefné gyűjteményéből. A kiállítást Tóth Gyuláné Editke óvónéni nyitotta meg.

Ezt követően játszóházban kézműveskedhettek kicsik

és nagyok: természetes anyagokból készíthettek játékot pl. krumplic-puskát, dudát; szőhettek tarisznyát, agyagozhattak, korongozhattak.

Alkalmi színpadon verselhettek, táncolhattak, énekelhettek a vállalkozó kedvűek. Az aszfaltrajz-versenyen vidám, színes képek készültek. A zsűri szerint a legszebb rajzot Szilvási Fruzsina készítette, a második Szabó Gabriella és Csernyei Barbara, a harmadik Hanti Dalma lett.

Mindeközben festhettek, rajzolhattak, társasjátékoztak, tollas labdázhattak a gyerekek. A rágcsálni és kortyolni valóban sem volt hiány. Remek nap volt!

Fotó és szöveg: K.D.A



Képeink hűen visszaadják a Gyermeknap hangulatát

Pedagógusainkat köszöntöttük

Németh László hitvallása adta a pedagógus napi műsor mottóját: „Azért vagyok pedagógus, hogy a természetnek nyers gyémántját szép vigyázattal csiszoljam kristályba.”

A köszöntő programban csiszolatlan gyémántjaink csillogtatták meg tudásukat. Soltész Csenge énekelt, Gyenge Ádám zongorán játszott valamint Mile Zita és Kerekes Attila táncoltak. Produkcióikat Drozda Aranka a pedagógusi munkáról gyűjtött idézeteivel kötötte össze. A köszöntő és méltató beszédet Baracska László polgármester úr mondta. A kellemes késődélután finom estebéddel zárult.

Végül álljon itt Gyergyai Albert mélyenszántó gondolata:

„A tanári pálya minden más pályánál tágasabb, határtalanabb, s mint a Nílus termékeny vize, túllárad saját partjain. A jó tanár nemcsak pedagógus, hanem kertész, filozófus, esztétikus lélekbúvár, művész és mesterember egy személyben, s nemcsak tudását közvetíti, bár ez sem kevés- hanem példát ad, jellemet formál, ültet, gyomlál, olt és szemez, mint a kertész, életet visz a könyvekbe, a könyveken keresztül a tanításba, állandó s eleven hidat épít az eszmény és a mindennap, az elvonság és tapasztalás közé.”

D.A

Nyolc év elismerése

Harmincnégy diák búcsúzott el június második hétvégéjén a tarcali általános iskolától. Andrásai Hajnalka és Szentendrei Balázs osztályfőnökök vezetésével pontban 10 órakor járták végig utoljára a tantermeket a búcsúzó diákok. A 7. osztályosok irodalmi műsora és a nyolcadikosok búcsúéneke, szalagok felkötése után Bártfainé Varga Györgyi igazgatóasszony Kalkuttai Teréz anyja: Az életről szóló versével engedte útjára - többek között - a fia-

talokat: „Az élet élet, éljed!” Ezt követően kiemelkedő tanulmányokért, sport teljesítményekért vehettek át könyvjutalmakat és serlegeket a legjobbak.

8 évnyi kiemelkedő tanulmányi teljesítményért Lengyel Bianka vette át a „Kiss Attila Alapítvány” díját, „Az iskola legeredményesebb tanulója!” címet. A rangos elismerést Zemplényi Zoltán igazgató úr, a kuratórium elnöke adta át.

Fotó és szöveg: K.D.A



E pár sorral kívánunk a ballagóknak további életútjukon sikereket és jó egészséget!

*„Régi harcok, régi kopott könyvek,
Derű, mosoly, néha fájó könnyek.
Elsuhannak, elmúlnak az évek,
Búcsút intünk múltó diákévek.”*

(Ernest Hemingway)



Tarcali Turisztikai Információs Iroda

6 puttonyos Borfalu

Nyitva tartás Hétfő-Csütörtök:

10.00-14.00

Péntek: 9.00-11.00 Szombat:

10.00-16.00

Vasárnap: 10.00-15.00

**ÁPRILIS 1-TŐL: HÉTFŐTŐL -
VASÁRNAPIG**

10.00 - 16.00

Irodavezető: *Ujfalusi Beáta,*

Tel.: +3670/635-27-21

*beata.ujfalusi@tokaj-
turizmus.hu*

Legfontosabb szolgáltatások: - turisztikai információs anyagok, prospektusok - a Tokaj-Szerencs TDM garantált programjainak értékesítése - szolgáltatásközvetítés a TDM területén (szállás, étkezés, borkóstolás) - az ehhez szükséges fotótár néhány napon belül minden információs ponton elérhető lesz - WIFI - Ticketportal jegyértékesítés - EUB utasbiztosítás - képeslapok, könyvek, kisebb ajándékok

Tarcali Hírek

Kiadja: a község önkormányzata *Szerkesztőség:* Könyves Kálmán Művelődési Ház és Könyvtár Tarcal, Fő út 57. Tel.: 47/580-008 *Főszerkesztő:* Kovácsné Drozda Aranka *Szerkesztő:* Mező László *Munkatársak:* Porkoláb Ágnes, Nagyné Sárkány Mónika, Hunkó Emese *Nyomdai munkák:* Budai Nyomdaipari Kft. Miskolc, Meggyesalja u. 38. Tel: 46/416-226

KÖVETKEZŐ LAPZÁRTA:

2010. JÚLIUS 20.

Júliusi ünnepnaptár

Július 1.: Semmelweis-nap, a magyar egészségügy napja. Semmelweis Ignácra emlékezve.

Építészeti Világnap. Július első napját az Építészek Világszövetsége nyilvánította építészeti világnappá, hogy ezzel is felhívja a figyelmet az ember környezetét meghatározó módon alakító építészetre. Magyarországon 1988-ban ünnepelték meg először

A Köztisztviselők Napja Magyarországon A Magyar Köztisztviselők és Közalkalmazottak Szakszervezete 1996-ban kezdeményezte, hogy a köztisztviselői törvény 1992. július 1-jei életbelépésének emlékére Magyarországon július 1-je legyen a köztisztviselők napja. 1997-ben tartották meg először.

Július 2.: A sportújságírók napja. A Nemzetközi Sportújságíró Szövetség (AIPS) 1994 szeptemberében Párizsban tartott ülésén - magyar javaslatra - döntött a nap megünnepléséről, annak emlékére, hogy az AIPS 1924. július 2-án alakult meg. 1995-ben ünnepelték először.

Július 4.: Nemzetközi szövetkezeti nap. A Szövetkezetek Nemzetközi Szövetségének 1922. évi határozata alapján annak emlékére ünneplik, hogy 1844-ben az angliai Rochdale nevű kisváros 28 polgára létrehozta a legelső szövetkezetet, az Érdemes Úttörők Társaságát.

Július 11.: Népesedési világnap. Az ENSZ célja, hogy felhívja a világ -főként a harmadik világbeli országok- figyelmét a Föld túlnépesedésének veszélyére.

Vasutas nap. 1951-től augusztus, majd 1961-től július második vasárnapján ünnepeljük a kormány határozata alapján.

Július 18.: Polgárőr nap Magyarországon. Július 3. vasárnapja.

A Tokaj-hegyaljai Polgármesterek Bora

A Tokaji Borok Fesztiválja keretén belül borátadási ünnepség és borkóstoló került megrendezésre május utolsó hétfőjén Tokaj főterén. A borvidék 27 településének polgármesterei vették át a 2008. évben összeadott szőlőből készült kiváló minőségű bort. Baracska László polgármester úr, többek között, Kiss Istvántól a Tokaj Kereskedőház igazgatójától, Nyikos István úrtól a Magyar Borok Háza vezetőjétől, Májer János Tokaj polgármesterétől valamint Hörcsik Richárd országgyűlési képviselőtől, Sárospatak polgármesterétől vehette át a finom nedűt. Ezt követően "ÚJRA EGYÜTT" címmel a borvidék településeinek műsorai következtek a fesztiválszínpadon. Községünket a Tarcali Hagyományőrző Egyesület képviselte. Népdal és néptáncprodukcióik, a tőlük megszokott módon, nagy sikert aratott. Szombaton este a Beatles Emlékenekar nosztalgiaconcertjét követően a Gold Dance TáncSport Klub adott fergeteges műsort. Köszönjük a csoportoknak színvonalas produkcióikat. Tarcal, mint a Tokaji Kistérség második legnagyobb települése, igazán kitett magáért az idén is.



Hirdetések

Eladó! Családi ház a vasútállomáshoz közel. 3 szobás, étkezős, gázkonvektoros, villanykályhás, pincével, kettő garázzsal, parkosított udvarral.

Irányár: 10,8 m. Ft Érdeklődni: 06/47-380-196; 06/30-568-2860 Tarcal, Jókai u. 15.

Gyógymasször tanuló masszázst vállal kedvező áron.

- Nyak válltájéék masszázis - Hátmasszázis - Lábmasszázis - Karmasszázis Érdeklődni: +36-30/644-8029

Eladó lakás Tokajban

Tokajban eladó a Tokaji Ferenc Lakótelepen 72 m²-es 3. emeleti lakás. (2 szoba, amerikai konyha, wc, fürdő, spájz, erkély, központi fűtés) Esetleg kisebb lakásra cserélném! Irányár: 12.000.000 Ft
Érdeklődni: 06 20/473-90-52

NŐI-FÉRFI-GYERMEK FODRÁSZAT VÁRJA KEDVES VENDÉGEIT!

3915 TARCAL, FŐ U. 55.

Nyitva tartás:

Hétfő: 08:00 - 13:00 Kedd: 12:00 - 18:00

Szerda: 12:00 - 18:00 Csütörtök: 12:00 - 18:00

Péntek: 08:00 - 12:00 és 14:00 - 18:00

Szombat: 08:00 - 13:00

Nyitási akció: - 10 % kedvezmény minden árából!

Bejelentkezés: Szalánczi Zsuzsanna:

+36-20/473-90-52



SPORT

A Tarcal FC megyei I-es labdarúgó csapata előző lapzártánk óta négy mérkőzést játszott és befejezte - első - szereplését a megyei elitben. Nincs oka a gárdának szégyenkezni, hiszen a felnőtt együttes a 11. az U-19 pedig a 9. helyen zárt. Részletes elemzést és értékelést júliusi számunkban olvashatnak majd.

Az utolsó négy meccs eredménye:

30. forduló: 2010. május 26.
FC Tarcal - Encs 0-1 (0-0)
Tarcal, 100 néző. V.: Nagy F.
Ifi: 0-4.

32. forduló: 2010. május 29.
FC Tarcal - Aszaló 1-0 (0-0)
Tarcal, 100 néző. V.: Petus.
G.: Buri. Ifi: 1-0.

33. forduló: 2010. június 13.
Tiszalúc - FC Tarcal 6-1 (0-0)
Tiszalúc, 150 néző. V.: Bárczi.
G.: Bencsik. Ifi:

34. forduló: 2010. június 20.
FC Tarcal - Szalonna 4-1 (1-1)
Tarcal, 100 néző. V.: Rendek.
G.: Bencsik (2), Papp (2). Ifi: 7-1.

A felnőtt tabellán:

11. FC Tarcal 34 13 5 16 54-75 44

Az ifi tabellán:

9. FC Tarcal 34 13 3 18 72-119 42

HAJRÁ TARCAL!

(Mező László)



Tarcal Körzeti Megbízott rendőre:
Márton Lajos r. törzssászlós
Kertész Ferenc r. főtörzsőrmester
Elérhetőség: 47/ 380-354; 30/900-7749



Fogadó óra: KMB iroda épületében
Tarcal, Fő út 91. minden páratlan hét szerdáján
10:00-12:00 óráig

Az „iskola rendőre”

Éberhardt Angelika r. törzsőrmester
Elérhetőség: 47/552-189

A Szerencsi Rendőrkapitányság címe:
Szerencs, Bekecsi út 10.

Elérhetősége: 47/563-340

Segélykérő vezetőkes telefonról: 107

Segélykérő mobiltelefonról: 107, vagy 112

A kapitányságon a panaszfelvétel folyamatos!

Kapitányságvezető fogadó órája: minden hónap
első hetének hétfőjén 09.00-12.00 óra között.

Áldozatvédelmi referens fogadó órája: minden
hónap első hetének hétfőjén 09.00-12.00 óra
között.

Tarcali úszó-palánták

Május végén a Szerencsi Tanuszodában került megrendezésre a nem igazolt szakosztályos versenyzők úszóverseny. Szerencs és vonzaskörzetéből érkeztek között három tarcali gyermek is a rajtköre állt.

A 2001-ben születettek között Varga Petra I. helyezést ért el. A 2003-ban születettek között Soltész Fruzsina a II. helyezést harcolta ki. Fábíán Árszen a 2003-as születésű fiúkkal versengett- hátúszásban - III. helyezett lett.

Még egy éve sincs, hogy elkezdték az úszást. Rábainé Végh Anett és Ficsor Katalin edzők egybehangzó véleménye szerint: ez kiemelkedő teljesítmény mindhárom csemete részéről. Első rangos megmérettetésen rögtön a dobogó legfelső fokaira „úszott” Petra, Fruzsina és Árszen!

Gratulálunk!

